



大江房产平台



大江看看APP



大江房产客服

人民城市有机生长 美好生活你我共享

芜湖城市公园观景亭揭牌暨征名颁奖仪式举行

本报讯(记者 王世宁 冯光宇)今年8月12日,是芜湖市人民城市建设推进大会召开两周年的日子。当天,芜湖城市公园观景亭揭牌暨征名颁奖仪式在神山公园举行。市委书记宁波,市委副书记、市政府党组书记徐志,市领导韦秀芳、向继辉,中国书法家协会理事、安徽省书法家协会副会长韦斯琴、秦建平、刘传汉、舒富妹等20位市民代表参加。

夏日的神山公园,抬眼即景、挪步入画,笑语欢歌、生意盎然。在这

里,运动休闲、寻绿纳凉、湖畔观鸟、沙滩玩耍……男女老少各得其乐。人民城市建设推进两年来,芜湖抓实城市功能品质活力提升,全面打造“最干净城市”,努力扩大各类公共空间,山水人城和谐相融的画卷徐徐铺展。

今年以来,芜湖又聚焦城市公园无名亭,开展“亭台轩榭”请您来命名活动。活动收到各界群众投稿5083条,经专家评审和市民票选,最终确定亭名116处,并邀请20余位书法家题

名。获奖的亭名,既有反映芜湖历史文化的莫干亭、倚陶亭,又有出自《诗经》《楚辞》等中华经典的照月亭、接汝亭,还有言简意赅、雅俗共赏的坡上亭、花间亭等。

仪式现场,宁波、徐志为6名市民代表颁奖并合影留念,获奖代表受邀发言。退休职工秦建平为人民公园一处观景亭取名“徐盛亭”,以此展示芜湖厚重的历史文化。他表示,公园观景亭征名充分体现了“人民城市人民建”,生长于斯,自己会

继续为芜湖城市建设出谋划策、添砖加瓦。安徽工程大学学生舒富妹,投稿的“清心亭”和“清雅亭”分别位于神山公园和汀棠公园。她说,亭因人留名,人借亭传情,希望这些寄托了大家真挚情感的亭台,能够让更多市民游客流连忘返,享受邂逅芜湖的美好时光。

当天,城管部门邀请市民代表、书法家为芜湖53处市管公园观景亭名称揭牌。市领导为位于神山公园千米花道的“花间亭”揭牌。

第九十五场“畅聊早餐会”举行

本报讯(记者 张中尚 张学桥)8月12日,第九十五场“畅聊早餐会”如约举行,来自政、产、学、金各领域人士聚焦发展首位产业、数字经济等谈认识、提建议、话合作。市委书记宁波,市委副书记、市政府党组书记徐志,副市长蔡毅,市政府秘书长王志鹏参加。

洪泰基金创始合伙人、董事长盛希泰,数字政府和数字经济领域专家于辉,深圳曦华科技创始人陈曦,苏州同泰新能源科技股份有限公司董事长邵小俊,北京元橡科技创始人鲁耀杰,北京英视睿达总经理陈宗,深圳索理德新材料 CEO 王守臣等表示,近年来,芜湖凭借产业优势将新能源和智能网联汽车作为“首位产业”快速布局、聚势谋远,各家企业愿意因地制宜、因产送商、因策谋划,为芜湖经济发展、产业转型升级作出更大贡献。

宁波、徐志认真倾听每个人发言,感谢洪泰基金把企业家邀请至芜湖,共谋合作大计。对于企业投资所遇到的各类问题和诉求,要求市直各部门

及相关载体单位逐一梳理,以专班专职专责推进处理,切实提升服务企业的决策效率,努力让更多合作成果早日落地见效。

宁波说,芜湖是长三角中心区27座城市之一,制造业发展指数、城市创新能力均居全国第27位,公共服务质量排名全国第19位。营商环境优化不仅是办事便捷、态度可亲,更重要的是对企业的赋能能力。近年来,芜湖积极打造新发展格局战略链接和中心节点,充分发挥战略叠加、产业基础、交通区位优势,持之以恒提升融通层级,通过产业赋能、创新赋能、金融赋能、政策赋能、智慧赋能、人才赋能、场景赋能以及服务赋能等8条路径,着力构建更加优良的创新创业生态,推动创新链产业链资金链人才链深度融合,吸引各路项目、技术、产品、资本涌入芜湖。相信各位目光敏锐的企业家,一定能从中寻找到无尽商机,以更准确的战略眼光、更超前的发展步伐,在芜湖省域副中心的建设大潮中,抓住机遇、大展作为。

打造 好人之城 引领文明风尚

□记者 季鲲

近年来,我市厚植“好人之城”文明土壤,引导推动全社会树立文明观念,涵养崇德向善的城市精神。道路上流动的“好人公交”、遍布小区的善行义举榜、郁郁葱葱的“好人林”、积聚好人力量的“好人驿站”……在芜湖,随处可以看见好人的“身影”,听见好人的故事,不断传递着榜样的力量,播撒着文明的种子。

好人层出不穷 凝聚向上向善力量

一个好人带动一群好人,一群好人足以引领一座城市的文明风尚。去年8月8日下午4时,在繁昌区荻港镇凤凰花园小区一居民楼,一楼住户蔡美庆家中发生火灾,蔡美庆和

老伴因行动不便被大火围困难以脱身。住在同一小区的居民汤美华、朱华、汪胜荣三位市民奋不顾身冲入火场,火情很快控制住了,两位老人也被成功救出。三位勇士见义勇为冲进火场救人的事迹,经媒体报道后迅速传为佳话,荣登2023年第一季度“中国好人榜”。

在层出不穷的“好人”里,这三位勇士只是一个典型缩影。“芜湖好人”胡金莲守店至深夜为血透客人免费做一顿晚饭的善举短视频,一经发布就被全网热传,抖音平台点击量近120万次,后又登上微博同城热搜首位;“安徽好人”沈萍牵头成立“芜湖市弋江区星望家长支援中心”,积极服务心智障碍群体,帮助自闭症儿童康复,让“星星的孩子”绽放光彩;“安徽好人”王效民9年来,用深情温暖解冻人妻

子,用实际行动谱写生命奇迹;“芜湖好人”邓素梅面对因病致瘫的丈夫,十五年来用爱陪伴着丈夫,用柔弱的肩膀撑起了一个完整的家;“安徽好人”曹帮萍和她的剧团坚持传播、弘扬黄梅戏艺术,坚守乡村社戏数十载,走出了一条中华优秀传统文化传承发展的“民间样本”之路……

且看芜湖“好人”的一组数据:自2008年4月,中央文明办组织开展“我推荐我评议身边好人”活动以来,我市获评全国道德模范及提名奖6人、安徽省道德模范及提名奖21人、芜湖市道德模范及提名奖164人;上榜“中国好人”133人,获评“安徽好人”及提名奖313人、“芜湖好人”1099人、县(市、区)级以下好人41737人。

虽然每个“好人”故事不同,但他们却有着同样的精神内核:或造福桑

梓,或舍己救人,或敬业奉献,或热心公益……他们用自己的言行践行着“好人精神”,并把这种精神深深融入了这座城市的基因,让芜湖“好人之城”建设硕果累累。

厚植文明土壤 彰显榜样力量

一座城,因文明而美丽;一座城,因“好人”而温暖。行走在城市里,“好人驿站”“好人公交”“好人墙”“好人林”,无不彰显着榜样的力量、城市的形象,诠释着“好人芜湖”品牌内涵的延伸。

今年4月14日,“好人公交·刘卫娣线路”正式启动。“好人公交·刘卫娣线路”的启动,涵盖8条线路152辆公交车,还设置了公交系统“好人示范岗”,使得“好人精神”成为美丽江城一张张流动的名片。(下转2版)

上海安徽经济文化促进会青年人才联合会来芜考察交流

本报讯(记者 吕成 张锐)8月13日,上海安徽经济文化促进会常务副会长吴忠一行来芜考察交流并举行座谈会。市委副书记、市政府党组书记徐志出席座谈会。市领导杨志斌、蔡毅等参加。

徐志代表市委市政府对吴忠一行表示欢迎。他说,当前,芜湖围绕“聚焦高质量、冲刺八千亿、建成副中心”发展目标,努力开拓高质量发展路径,巩固扩大传统优势产业能级,提升新兴产业核心竞争力;聚焦打造青年发展友好型城市,努力营造人才愿意来、留得住、发展好的创新创业生态圈,持续推动社会事业进步,不断提升城市魅力和吸引力。芜湖正处在厚积薄发、动能强劲、

大有可为的上升期,拥有广阔的发展前景。希望促进会成员充分发挥自身优势,成为芜湖的伙伴和智囊,踊跃参与芜湖经济社会发展,积极出谋划策、牵线搭桥。市政府将竭力做好服务保障工作,提供最优的创新创业环境,推动城市和企业共同进步。

促进会成员纷纷表示,近年来,芜湖在“双招双引”、产业创新等方面持续发力,尤其在加快完善高层次人才平台、建设人才服务保障体系等方面卓有成效。市政府将持续加强与芜湖沟通联系,搭建上海芜湖两地合作交流平台,充分发挥在沪皖籍青年人才力量,强化人才要素保障,激发人力资源潜能,为芜湖高质量发展贡献力量。

中华数岛 智算中心项目建设进展顺利



自成为全国十大数据中心集群之一以来,我市招引一批重大项目入驻,为全国算力网络建设奠定基础。图为近日,位于大龙湾片区“中华数岛”智算中心项目,建设者操作大型机械正加紧施工。

记者 杨大伟 摄

榜样

“刀尖上的舞者”

——记中国人民解放军92329部队某分队长王航

□安徽日报记者 丁贤飞 通讯员 肖干

人物名片

王航,中国人民解放军92329部队某分队长,先后荣立一等功1次、二等功1次、三等功1次。2021年,其所在的舰载机飞行教官群体被中宣部授予“时代楷模”称号。

人物寄语

作为新一代革命军人,我辈定将传承红色基因,担当强军重任,不忘初心,牢记使命,为中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

雷家庄不大,坐落在淮北市濉溪县四铺镇大曹村,村里只有200多位居民。雷家庄名气也很大,只因这里

的一个寻常农家小院,“飞”出了一位一等功臣——海军舰载机一级飞行员王航。

“我没当上兵,孩子能当也行,最好是开飞机的那种。”王航的父亲王志标说。他给大儿子起名王宇,二儿子起名王航。从“宇航”兄弟俩上学起,王志标就经常骑自行车,带着他们往返数十里,去附近的淮海战役总前委旧址临涣文昌宫、双堆集烈士陵园等地,追忆革命历史,感受红色文化。

“爸,我一定要上军校,到部队去。”王航对父亲说。

2009年,王航如愿考入海军大连舰艇学院。大学期间,他苦练军事技能,多次在学院各类比武竞赛中夺冠。大四时,他顺利通过飞行员招考,

成为一名舰载机飞行员。

舰载机飞行员有着“刀尖上的舞者”之誉。调入舰载机部队以后,王航牢记使命任务,矢志建功深蓝,严守“精准、守纪、零容忍”的舰载飞行铁律,努力钻研飞行技术,认真对待每一个课目、每一个架次、每一次进近,始终保持严谨的钻研态度和求实的训练作风,不断追求飞行技术的精益求精。

作为海军一级飞行员,首批舰载战斗机飞行教官,王航凭借过人的毅力,先后完成数十项重大任务,累计安全飞行1100多个小时,带领部队完成多批次舰载战斗机飞行员培养,实现了学员培养规模翻倍的骄人成绩。服役14年来,他先后荣立一等功1次、二等功1次、三等功1次。2021年,王航

所在的舰载机飞行教官群体被中宣部授予“时代楷模”称号。

“你保护祖国,我保护家。”王航的妻子李欣怡说。她是丈夫全身心投入国防建设事业的坚强后盾。2022年,李欣怡被部队评为“最美军嫂”。

今年1月31日,伴随着喜庆的锣鼓声,淮北市政府、淮北军分区等单位负责人到王航家中送喜报,热烈祝贺王航荣立一等功,并送来“一等功臣之家”牌匾。“王航真给咱们淮北人长脸。”“在家是个好孩子,到部队更是好样的兵!”村民簇拥在道路两旁称赞连连,跟着送喜报队伍涌进王航家中。“我一定再接再厉,不负众望。”站在父母中间,手捧一等功喜报的王航说。 转载自8月12日《安徽日报》

我市斩获全省博士后创新创业大赛创业组唯一金奖

本报讯(记者 陈昱)8月9日,2023年安徽省第二届“博创集智 才聚江淮”博士后创新创业大赛圆满收官。奇瑞汽车股份有限公司李桂东博士参赛的“面向工业场景的智能检测系统与装备研发及产业化”项目,在388个报名参赛项目中脱颖而出,最终斩获创业组唯一金奖,获10万元奖金。芜湖市人社局获大赛优秀组织奖。

这是我市继2021年荣获全省首届博士后创新创业大赛创新组金奖后

再获殊荣,成为省内第一个集齐博士后创新创业大赛创新、创业金奖的双满冠城市。

市人社局表示,将以此为契机,不断完善落实“紫云英人才计划”,推动博士后事业健康持续发展,着力提升产学研一体化水平,最大限度地激发博士后创新潜能,释放博士后创业活力,不断提升企业科技成果转化能力和产业核心竞争力,为实现高质量发展、加快建设省域副中心城市提供强有力的人才支撑。

芜湖市制造业数字化转型暨工业互联网进园区活动举行

本报讯(记者 程中玉)日前,芜湖市制造业数字化转型暨工业互联网进园区活动在南陵县举行,本次活动以“工赋芜湖 数智园区”为主题,旨在为相关企业搭建起“政产学研用”深度交流学习的平台,促进广大中小企业加快数字化转型。

会上,来自中国信息通信研究院、安徽海集云数字科技有限公司、安徽电信5G业务中心、高景科技服务有限公司等企事业单位的专家和工程师们,就工业互联网创新发展及其应用

价值、芜湖市工业互联网综合服务平台建设、5G+全连接工厂介绍、工业互联网政策解读等专题进行交流分享。

近年来,我市高度重视数字经济发展,通过推动实体经济与工业互联网融合发展,大力实施工业互联网创新行动,加快产业创新赋能,全力推动企业数字化转型。目前芜湖市工业互联网综合服务平台已汇聚200+款工业应用、搭建5大场景化服务,拥有13.5万份工业资源,实现了全平台共享,满足企业个性化需求。

梨簧戏 唱响古城

本报讯(记者 吴安亚)8月11日晚,由芜湖市文旅局主办的“2023年度安徽省濒危失传戏剧公益性演出——梨簧戏专场”在芜湖古城举行。

作为省级非物质文化遗产的梨簧戏是芜湖传统戏曲剧种。为进一步加强对我省濒危剧种的保护传承力度,梨簧戏专场演出以“奋进新征程、建功新时代”为主题,全面展示梨簧戏的艺

术魅力。据市艺术剧院梨簧戏保护中心项目负责人介绍,今年以来,梨簧戏专场演出已经举办了数十场,一方面进入景区、街区、商业区和商业综合体,让更多游客了解和欣赏这一濒临失传的剧种;另一方面深入我市各县区乡镇农村和大街小巷进行表演,给老百姓送上文化大餐。